

SALZBURG, „TICHÁ NOC“, ROMANTICKÝ ADVENT V SOLNOHRADSKU, SPRIEVOD ČERTOV



Rozprávkový Salzburg, prekrásna alpská príroda, najznámejšia vianočná koleda, Hallstatt, Krampuslauf – takýto víkend už naozaj stojí za to !

TERMÍN: 22.-24.11.2024

Pre kolektív podľa požiadavky

CENA: 239 €

V cene je doprava autobusom, ubytovanie na 2 noci s bufetovými raňajkami, sprievodca CK
Možný príplatok: cestovné poistenie, pobytová taxa, individuálne vstupenky

PROGRAM:

1.deň: odchod z Martina o 2,20 hod., zo Žiliny o 3,00 hod., možnosť nástupu po Bratislavu, tranzit s pravidelnými hygienickými a bezpečnostnými prestávkami. Po príchode do **Rakúska** najskôr navštívime romantické mestečko **Oberndorf**, na celom svete známe svojou **Stille Nacht Kapelle**, kde vznikla najznámejšia vianočná koleda spievaná na všetkých kontinentoch – **Tichá noc**, medzičasom preložená do 300 jazykov.

Pokračovanie do historického **Salzburgu** /pamiatka Unesco/, nazývaného Rímom severu, ktorý sa v predvianočnom čase mení na rozprávkové mesto a radí sa medzi 10 TOP adventných miest na svete. Stovežaté mesto nad riekou Salzach je plné kostolov, kláštorov a palácov. Prehliadka historického centra – prejdeme sa malebnými uličkami, po ktorých kedysi kráčal aj najslávnejší rodák – Wolfgang Amadeus Mozart. S jeho pamiatkou sa stretne na každom kroku a nezabudneme ani na slávne „Mozartove gule“. Osobné voľno na adventných trhoch – Domplatz a Residenzplatz, na námestí Mirabellplatz, bohatý hudobný a zábavný program, nádherne vyzdobené stánky s tradičnými pochúťkami – jablká v cukrovej poleve na špajdlí, údené špeciality, varené víno, punč, perníky a domáce cukrovinky, ale aj suveníry, ručne vyrezávané betlehemy, kožušiny, adventné vence, umelecká keramika. Na nádvorí pevnosti Hohensalzburg - v romantických kulisách stredovekej pevnosti nájdete stánky s originálnymi darčekom, vianočnými kulinárskymi špecialitami a rozmanitým programom, ubytovanie.

2.deň: raňajky, odchod na zámok **Hellbrunn**, ktorý tvorí romantickú kulisu jedného z najkrajších adventných trhov Salzburgu. Príjazdovú cestu lemujú pohodne, celý areál s početnými stánkami zdobia ihličnany pokryté farebnými guľami, svetelnými reťazami, na fasáde sa premieta nadrozmerne adventný kalendár. Neobvyklú atmosféru umocňujú zdobené fontány s odrazom na hladine vodnej nádrže. Nechýba ponuka občerstvenia, vôňa pečených gaštanov, vareného vína a iných dobrôt.. Návšteva unikátneho mestečka **Hallstatt** – pamiatky Unesco, kde sú domčeky prilepené na brehu jazera, niektoré postavené na kôloch, prehliadka: kostol P. Márie s mariánskym oltárom, kostnica so stovkami lebiek. V tento večer sa však môžete tešiť aj na skutočne nezabudnuteľný zážitok – **Krampuslauf** - živú ukážku stáročných ľudových zvykov. Divoké rinčanie zvoncov, huňaté kožušiny, zahnuté rohy a hrôzostrašné masky, ktoré odstrašujú temných duchov zimy. Tento jedinečný ľudový zvyk zažijete v **Schladmingu**. Vyše 1200 čertov vyrazí do ulíc, budú tancovať, chrliť oheň a dym... Najväčšie stretnutie čertov v celej Európe trvá až do nočných hodín a nemôžete si ho nechať ujsť. Prídu masky z Rakúska, Bavorska, z Talianska,... Pekelné družiny, vozy, hlučné bubnovanie, tance, to všetko sa bude odohrávať pred vašimi očami. Zároveň budete môcť ochutnať miestne adventné špeciality. Po skončení odchod autobusom do hotela, príchod v neskorších večerných hodinách.

3.deň: raňajky, prejazd čarokrásnou oblasťou **Solných jazier** s malebnou alpskou prírodou pozdĺž jazera **Wolfgangsee** s nádherne vyzdobenými mestečkami **St. Gilgen**, **St. Wolfgang**, **Strobl**. Medzi mestečkami plávajú lode, stretávajú sa v strede jazera pri obrovskom, 10 m vysokom sklenenom lampáši, kde plávajú vysvietené hviezdy. Možnosť plavby po jazere. Už z diaľky svieti 11 m vysoká sviečka umiestnená priamo na brehu jazera a zavedie vás do dedinky **St. Gilgen**. Štyri m vysokí anjeli tvoria vstup do romantického centra **St. Wolfgang** s vianočnými stromčekmi, sviečkami a metrovými fakľami, jedinečným betlehemom. Idylická dedinka **Strobl** sa počas sviatkov zmení na dedinu Narodenia Pána. Zastávka v kúpeľnom mestečku **Bad Ischl** – letnom sídle Habsburgovcov a milovanom sídle cisárovnjej Sissi. Návšteva romantických adventných trhov, odchod na Slovensko.

